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Предмет:  «Английский язык», 2 класс
Тема:       «В мире профессий»
Тип урока: урок обобщения  знаний
Деятельностная цель: систематизации изучаемого предметного материала.            

Содержательная цель: формировать представление детей о разнообразии мира профессий, формировать навыки чтения слов  и предложений по теме

Цели деятельности педагога:

создать условия для организации деятельности по развитию всех видов речевой деятельности, формировать навык работы в паре и группе, способствовать развитию внимания, речевых умений, основных мыслительных операций (анализ-синтез, сравнение, группировка, обобщение), формировать интерес изучению иностранного языка.

Методы обучения: словесные, наглядные, стимулирования учебной деятельности, самоконтроля.

Формы обучения: индивидуальная, групповая (работа в парах).

Приемы обучения: беседа, самоконтроль, рефлексия.

Педагогические технологии (элементы): ИКТ, обучение в сотрудничестве, проблемное обучение.

Оборудование урока: мультимедийное оборудование, презентация к уроку «Мир профессий»; карточки с клише и звуками, картинки профессиями.
	Этапы работы
	Содержание этапа/ Деятельность учителя

	Используемые ресурсы

	
	
	Деятельность обучающихся


	УУД



	1) Орг. Момент (настрой на урок)

	Цель- настроить на общение на английском языке.

-Нello, children! I’m glad to see you. How are you today?  Sit down, please. 

	Цель: включиться в иноязычное общение, отреагировать на реплику учителя согласно коммуникативной задаче. 

Отвечают на реплики : «Hello, teacher. We are fine , thank you. We are glad to see you too. How are you teacher?»

	Коммуникативные: слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.
Регулятивные : использовать речь для регуляции своего действия.



	2) Этап целеполагание и мотивация


	Цель: поставить познавательную задачу

А) Показываю слайд со словами
A doctor, a teacher, mother, worker, businessman

An office, a hospital,  school, London, a factory.

Look at the screen and read these words.

 B) Прошу найти лишние слова. Объяснить почему?

Подводим к теме урока. Формируем цели задачи
	Цель: сформировать задачу урока

Читают слова, находят лишнее слово.

Russia and mother 
	Познавательные: принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи

Регулятивные: уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой

Личностные: Мотивация учебной деятельности(социальная, учебно-познавательная)

Коммуникативные:

Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы. Учимся высказывать свою точку зрения

	3) Этап повторения изученного материала(активизация раннее изученного)
	Цель: развивать умения и навыки устной и письменной речи, проверить уровень усвоения ранее изученного материала

Прошу назвать какие профессии они знают. 

Работа в парах(каждая парта получает листочек со словом, в котором пропущены буквы, прошу заполнить )

На доске висять картинки с профессиями, ученики выходят к доске и используя конструкцию She is….., He  is….. называют профессии которые у них получились

Проверка правильности выполнения задания.
	Цель: повторить раннее изученный материал

Работают в парах. Выходят к доске и проверяют
	УУД
Познавательные: Осуществлять актуализацию полученных знаний.

Оформлять свои мысли в устной речи. 

Проверить знания написания слов.

Коммуникативные: Построение высказываний в соответствии с коммуникативными задачами.

Регулятивные: Адекватно воспринимать предложения учителя по исправлению учителя.



	
	There are a lot of professions.  Your mother has a profession. Your father has a profession. I’ve got a profession. I am a teacher. What are you?
What is she/he?

Do you remember our song. 

“I’m a pupil”

 
	Oтветы уча-ся «We are pupils»
She is a pupil. He is a pupil.

Исполнение песенки.
	

	
	Цель: вспомнить места работы. 

Обращаю внимание на экран. 

At the screen. Name, please, where these people work.

	Читают предложение  и вставляют нужное слово.
	Проявляют познавательную инициативу. 

	
	Цель: вспомнить употребление стркуктуры I want to be…..
Обращаю внимание на мальчика(на слайде) Догадайтесь, кем он хочет быть. 

What do you want to be…..
	Цель: составить предложние.
Расшифровывают предложение в котором перепутаны слова.

Отвечают на вопрос.
	Познавательные: принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи

Регулятивные: уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой

Коммуникативные:

Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы.



	
	Let’s playa game «What do you want to be?»

(Предлагаю в мешке взять первопопавшуюся вещь ., Построить предложение/. Связать с профессией и закончить предложение-  I want to be a/….)


	
	

	4) Развитие навыков чтения


	Цель: развивать навыки чтения. Приблизить темп чтения на иностранном языке темпу чтения на родном языке.
(Прошу открыть учебник на стр 101)


	Цель: развитие навыка чтения. Приблизить свой темп чтения на ИЯ  к темпу чтения на родном языке

Открывают учебник. Читают вслух. Выбирают картинку подходящую к тексту.

	

	5) Развитие навыков говорения
	Цель:  развивать умение составить небольшой рассказ о человеке по ключевым словам
	Цель- развитие  умения составлять небольшой рассказ о человеке по ключевым словам
	

	6) Рефлексия


	Цель: подведение итогов урока, соответствие полученного   результата с поставленной целью.

Thank you for your work! Let’s do the conclusion of our lesson. Чем занимались? Что получилось, не получилось?
	Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы. Подсчитывают заработанные фишки.
	Познавательные: оценивать процесс и результат деятельности.
Коммуникативные: 

умение выражать свои мысли,
Регулятивные: выделение и осознание учащимися того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, прогнозирование.
Формулировать собственные мнения и позицию.
Личностные: Формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.

	7) Итоговый этап учебного занятия

Домашнее задание
	Цель: Подготовиться к самостоятельной работе по теме профессии. Повторить написание личных местоимений и глагола «to be»

 The lesson is over. Thank you for your work.
	Цель: осмыслить и записать домашнее задание
	Познавательные: Осуществлять анализ информации
Коммуникативные: Задавать вопросы, обращаться за помощью.


